23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

B paBHoGenpeHHon Tpaneuun ABCD Touka X — cepegnHa B__C
6okoBom cTopoHbl AB, BX =1, ~CXD = 90°. Hangute nepu-

MeTp 3TOW Tpaneumu. X
(A) 5 (B) 6 (B) 7
) 8 (O) HeBO3MOXHO onpeaenuTb y D

Mpo HaTypanbHOe 4YUcno m N3BeCTHO, YTO B OECATUYHOW 3anucy yucna m3 He

MeHee 5 undp, a B 3anucm yncna m?® e Gonee 11 undp. Ckonbko undp B 3a-
n1cu uncna m24?

(A) 24 (B) 29 (B) 32 (ry 33 (o) 34

LLTpmx-Kog COCTOWUT M3 YepeayoLMXcs YepHbiX 1 6enbix nonoc,
npuyem nepeas 1 NocrnegHsiA Nonockl — YyepHsole. LnprHa kaxaon
nonocel paBHa 1 unu 2, a cyMMapHas LWMpUHa LUTPUX-KOAA JOMK-

Ha paBHATbCA 12. CKOMbKO CYLLECTBYET pPasnnyHbIX LUTPUX-KOAOB

(4nTaembix crnesa HanpaBso) C TakuMu CBONCTBaMU?

(A) 12 (B) 24 (B) 66 (r) 108 (0) 116

Mnowagpk BbINYKNoro YyeTbipexyronbHuka pasHa 0,001 cM2. I3BECTHO, UTO BCE €ro
CTOPOHbI U AMaroHanu UMelT ANUHY He MeHblle 1 CM, NpuyYem PoBHO Kk 13 HUX
paBHbl 1 cM. YeMy paBHO Hauborbliee BO3MOXHOE 3HadeHve k ?

(A)O (b) 3 (B) 4

N 5 () TakmMx YeTbIpexyronbHMKOB HE CyLLecTByeT

Uncro (2+3)(22+32)(24+34)(28 4+ 38)... (22048 1. 32048) 4 2409  hapho
(A) 62048 (B) 2409 . 32048 (B) 3409
(r) 36144 ([) 34096 4 62048

PoBHO 1% conpaT nomnka HarpaxgeHsl meganamu. lNonk BbicTpounu B opme
npsimoyronbHuka. Oka3anocb, YTO HarpaxaeHHble congaTbl BCTPEYaoTCs POBHO
B 30% psgoB u B 40% konoHH. Kakoe HavMeHbLlee KONMYecTBO COnaaT MOXeT
ObITb B 3TOM MOSKY?

(A) 100 (B) 600 (B) 1000 (') 1200 (4O) 1500

B ueTbipexyronbHuke ABCD W3BECTHbI HEKOTOPLIE YITbl MeXay 30°
CTOpPOHaMM U AvaroHansmu (CM. pucyHok). Hangute ~ ACD. y f0°
(A) 30° (B) 35° (B) 45° 55°
(N 65° () HeBO3MOXHO onpeaenuThL

Ckonbkumm cnocobamm npoussegeHme 1:-2-3-...-9-10 MOXHO
npencTaBvTb B BUAE CyMMbl ABYX Unu ©ornee nocneaoBaTenbHbIX
HaTyparnbHbIX Yncen?

(A) 29 (B) 59 (B) 119 (") 239 (O) apyrow oTBeTt

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!

4

3A0AYUYN 7
MEXOYHAPOOHOIO KOHKYPCA i\)
«KeHrypy» y
2010 9 — 10 knacchbl

3adayu, oueHuesaemsblie 8 3 6asnna

Ha PUCYHKe noka3aHo, KaK CJ10BO KEH ryPy OTpaxaeTcd B ,CI,ByX 3epKanax.
YTo nony4ymnTca, ecnn 1o Xe camoe npoaenartb C YHNCITOM 201

KEHTYPY |[NA\VTHI 2010
|RAARIHIN ?

~2010 & O0I0S & 010C nHOLOS @Oloe

B 2009 rogy mapom B LiBeTouHoM ropoae 6bin HesHalika. B pesynbraTe LeHbl Bbi-
pocnu Ha 10000%. Bo ckomnbko pa3 BbIpoCnv LieHbI?

(A) 10000 (B) 1001 (B) 999 (ry 101 (a) 100

Ha nnockoctn oTmeTnnu 6 Touek — BepLUUHbI NPaBUIIbHOTO
wecTtuyronbHuka. Kakon na nepeymcneHHbIX MHOTOYrofnbHUKOB

He MOXeT MMeTb BCe CBOW BEPLUMHbI B OTMEYEHHbIX TOYKax?

(A) npaBunbHbIN TpeyronbHWk  (B) NpAMOYronbHLIV TPEYronbHUK
(B) npsimoyronbHuk (') pomb6 (O) Tpaneuusa

B otnnumne ot HepaseHcTBa 2010 < 2011, HepaBeHcTBO 2010 < 2011 Ha3bIBaeTCs
(A) cnabbim (B) HecTporum (B) HETOYHBIM
(M) markum (O) Hecepbe3HbIM

HaiignTe n, ecnin 9"+ 9"+ 94 9”1 9" 974 9”4 94 9= 32010

(A) 502 (B) 1004 (B) 1206 (r) 1508 (0) 2010

Bacs «wmndpyeT» uncna: BMECTO YETHOM LUMdpbl OH pUCYET KBaapaT, BMECTO He-
YeTHon — kpyr. Ecnu undpa genutcs Ha 3, OH 3aKpalMBaET COOTBETCTBYIOLLYIO
en curypy, a ecnu He genutcst — octaenseT 6enoii. Tak, yicno 23 npeBpallaeT-
Cs1 B KapTuHKY [1@. CKOMbKO BCEro YMcen NpeBpaLLaroTcs B 3Ty XKe KapTUHKY?

(A)3 (b) 4 (B) 5 (e e

YeTbipexyronbHuk ABCE — kBagpat, BCF v CDE — npaBunbHble
TpeyronbHuku, AB=1. Hangute FD.

E C
(A) V2 (B) @ (B) V3 F
(N v5-1 () V6 -1 y 5



10.

1.

12.

13.

14.

15.

Y NBaHa mHoro poacteeHHMKoB. OTel, oTua cbiHa MiBaHa — Bacunuii, a oteu otua
MBaHa — Hukonain. Kak 30ByT oTua cbiHa oTua MBaHa?

(A) Bacunun Hukonaesuy  (B) Hukonawn Bacuneesny  (B) Bacunuin VisBaHoBuY
(M WBan Bacunbesny (O) Wean Hukonaeswny

Cpean HECKOMNbKUX pasnnNYHbIX NPOCTLIX YMcen poBHO 1% AenaTcs Ha 5. quy
HE MOXeT paBHATbCA n?

(A) 25 (B) 20 (B) 15 (ry 10 a5

Mpuas B Wwkony, Kaxabli U3 NATW Apy3en OTMEeTUN Ha Koopau- 5‘1 Bacs
HaTHOW NIOCKOCTU TOUKY C TaKMMW KOOPAVHATaMU: Bpemsi f, [h=t— =
3aTpavyeHHoe UM Ha Jopory OT AoMa A0 LUKOfbI, ¥ MPONAEHHOe

paccTtosHue S. KTo n3 pebat wen 6bicTpee Bcex? Bana

(A) Ansi (5) Mawa  (B) Bans Aga

(I') Bacs (A) Nets :t

3adayu, oueHuesaemsblie 8 4 6asnna

Ecrm 2a—-b =505 n 3b—c =333, 70 4a+7b—-3c pasHo
(A) 2009 (5) 2010 (B)999  (T) 838  ([l) HEBOSMOXHO ONPEAEnUTL

Ha ctopoHax AB n AC TtpeyronbHuka ABC kak Ha guameTpax MOCTPOMMuU
OKPY>XHOCTH, KOTOpble NepecekatoTcst B Toukax A u P. Torga ons TpeyronbHu-
ka ABC Touka P 06s13aTenbHO SBNsieTcA

(A) UEHTPOM OMMUCAaHHOW OKPY>XHOCTU
(B) cepegnHon BC
(O0) ToukoM nepeceyeHna MeamaH

(B) ueHTPOM BNMCaHHOWN OKPYXHOCTH
() ocHoBaHWeM OfHOW 13 BbICOT

B knagoBke nmeroTcs 6onbLumne n ManeHbkue Kopoodku. B maneHbkyto KopobKy no-
MeLLLaeTCsa TONMbKO OAUH MsY, a B bonbluyto — aga. 13 Msiuert MOXXHO pasnoXunTb
no Kopobkam Tak, 4Tobbl ocTanock 9 nycTbix kOpobok. 10 MaYern MOXHO pasro-
XUTb NO KOpobkam Tak, 4YTobbl ocTanock 6 MycTbix KOPoOok. CKOMbKO KOPOGOK
B KnagoBke?

(A) 6 (B) 9 (B) 15 (r) 16 o) 22

Ha ckomnbko YacTeil AensT KOOPAMHATHYIO MNOCKOCTbL kpuBble ) = (X + 10)? — 20
1

(A)S () 6 (B) 7 (N s @) o

B My3blkanbHOM LLKOMNE KONMYeCTBO YYacTHMKOB «KeHrypy» — 310 6% OT uncna
Bcex Aesodek n 30% OT uncna Bcex manbimkoB. CKOMbKO MPOLIEHTOB YYEHWUKOB
3TOW LIKOMbI y4acTBOBanu B KOHKypce «KeHrypy»?

(A) 2% (B) 4% (B) 5% ) 7,5% () 10%

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

BymadkHyt0 Nonocky Tpvxabl CAOXUAW Nomnoram, a MoToM pasorHynu. Yto He Mor-
Nno nonyynTbLea?

A e —
(B)
(B)
(D)
()

Ckonbko HaTypanbHbIX Yicen umetot cymmy Lmndp 2010 1 npousseaeHue undp 27
(A) 2010 (B) 2009 (B) 2008 (') 1005 (A) 1004
Korga TpeyronbHWK COrHYNM MO MYyHKTUPHOW NWHWM, nomy4unacb durypa, uso-

GpaxkeHHasi cripasa. MNnowanb 3akpalleHHoW obnacTv paBHa 1, a nnowagp uc-
XO[HOro TpeyrosibHuka B 1,5 pasa Gonblue nnoLlaamn Bcer noslyYeHHon durypebi.

Haiigute nnowagb UCXOOQHOMO TPEYronbHMKa. \
(A) 2 (B) 3 (B) 4 \
N 5 (O) HeBO3MOXHO onpenennTb \\

\
[BopHMK paboTaeT no BTOPHMKAM, NATHULIAM U HEYETHbIM uYncrnam. Kakoe Hau-
Gornbliee KONMYecTBO AHEN Noapsaa OH MOXeT paboTtaTb?

(A)3 (B) 4 (B) 5 (e @7

Ha koopguHaTHOW NNocKoCcTM OoTMeYeHo 6 Todek. N3BecTHo, %
uTo rpachuk yHKLUMK f NPOXOAUT Yepes Kakne-To 4 U3 3TUX
Touek. Kako MoxeT 6biTb pyHKums f?

(A) yeTHOM (B) HeueTHON (B) Bo3pacTatowem

(M) y6biBatowen () Hu oguH 13 BapuanToB (A)—(") He noaxoauT

3adayu, oueHusaembie 8 5 6assios

Jnsa ckonbkux uncen 7 u3 Habopa 1, 2, 3, ..., 100 yncno n” aBnseTcs kBagpaTom
HEKOTOPOro HaTypanbHOro Yymcna?

(A) 5 (B) 10 (B) 50 (r) 54 (D) 55

KapncoH, BuHHu-Tyx n Yebypaluka cvenu TopT. OHK enu no ovepeaun, N Kaxabii
N3 HWX en CTONMbKO BPEMEHMW, CKOMbKO NoHagobunock Gbl ABYM OPYrMM efoKam,
yTOOBI, «paboTag» BMecTe, CbeCcTb MONOBMHY TopTa. Bo ckonbko pa3 ObicTpee
OHM cbenu Bbl TOpT, ecnu Gbl enn BCe BMECTe, a He Mo odepeamn?

(A) 2 (B) 2,5 (B) 3 (r) 3,5 a4



